
　　　　　「受けてみよう！乳がん検診2017」参加者アンケート結果（公益財団法人藤沢市保健医療財団）

2017.11.3開催
来場者数 170名
有効回答数　１１５名10４名

男

29名
28%

女

75名
72%

性別

女性のうち乳がん検診受診経験

者は85％でした。
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イベントを何で知りましたか？
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良かったと思う内容について
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機会があったら
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イベント参加後マンモ検診を ●感想やご意見

・毎年継続して開催して欲しいです。

・藤沢市の検診率が低いと聞いてびっくりし

ました。

・大変良かったです。子ども達にも伝えま

す。

・毎年受診していますが、改めて健診の大

切さを感じました。

・夫婦で参加し、一緒に楽しく勉強させてい

ただきました。

・とても分かりやすく、乳がんに対する恐怖

心が少しなくなりました。

この度はイベントに多数ご参加いた

だきありがとうございました。

お子様にも参加していただき、家族で

乳がんを学ぶ良い機会になっていた

だけたと思います。

今後も皆様の健康を支援する活動を

行っていきます。


